

FE DE ERRATAS SUBASTA N°01/2025

01.- N° CATALOGO 01-07-0116-0302 (Nro. Interno 501)

DONDE DICE: Lote Ubicado Empresa Portuaria Valparaíso.
DEBE DECIR: Lote Ubicado Empresa Portuaria Iquique.

02.- N° CATALOGO 01-07-0090-0252 (Nro. Interno 464)

DONDE DICE: Categoría Vehiculos-Automovil.
DEBE DECIR: Categoría Vehiculos-Automovil con Restricción.

JOSE VILCHES ULLOA
GESTOR SUBASTA DRAI

